



体育百事

全市中小学启动“珍爱生命 预防溺水”安全教育活动

3月26日是第23个“全国中小学生安全教育日”，由市教育局、市红十字会、团市委、市体育局和市总工会联合发起的“防溺水安全教育进校园”活动主题教育，于3月26日正式在全市中小学校启动。

活动邀请了市水上应急救援中心、市红十字水上救援队分期走进各学校，开展专业防溺水安全教育课。通过专业授课，让孩子们基本掌握他人落水的救助方法、自己落水的自救方法以及游泳突发抽筋的应急处理方法等。



李期华来建调研省第四届太极拳公开赛筹备情况

3月7-8日，省武术协会会长李期华一行在省体育局竞赛中心主任陶自力陪同下，来建德考察调研省第四届太极拳公开赛筹备情况。市体育局、武术协会相关负责人陪同调研。

调研组一行在市体育局召开了省第四届太极拳公开赛筹备情况座谈会。会上，市武术协会负责人汇报了赛事前期的准备工作，交流了当前存在的困难和解决的

办法，如赛事的人员招募、具体执行、经费补助等问题，并提出了下一步完成任务的工作节点和思路。

李期华充分肯定了我市的公开赛筹备工作。他强调，要做好筹备工作，还需要提高认识，发扬建德武术基础；要拉高标杆，打造品牌；要完善方案，做细做实；要厘清问题，确保安全。

8日，李期华一行还到体育馆



等场地进行了实地考察，对赛事场馆整体情况较为满意，并提出了可行性建议。

市体育局开展集中培训 唱响廉政曲

3月14日，根据《市体育局2018年度党员春训冬训工作实施方案》的要求，市体育局全体党员干部开展了春训冬训集中培训，学习了以“严明纪律，勇于担当，改正作风”为主题的廉政党课，进一步落实中央“八项规定”和党风廉政建设责任制的相关要求，引导党员干部树立正确的人生观、

权力观和道德观，正确对待和行使权力，自觉做到廉洁自律。

培训邀请市委党校陶为民老师为做了主题为《习近平新时代中国特色社会主义思想学习》的专题讲座，将习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质由浅入深娓娓道来，在内容上充分阐释了“八个明确”和“十四个

坚持”，号召体育局全体成员在学懂上下功夫、在弄通上下功夫、在做实上下功夫。进一步激励和鼓舞体育局党员干部不忘初心、牢记使命，增强能力素质、党性观念和纪律意识，全力为实现建德新崛起提供坚实的思想基础和组织保障。

市体育局参加莲花镇“环境整治党员大行动”



3月15日，市体育局开展主题为“学习+行动”的主题党日活动，参加了莲花镇莲花村开展的“环境整治党员大行动”。

上午7:40，市体育局全体党员赶赴莲花村，与莲花村党员一起学习了由杭州市供销社“百千万”活动蹲点调研组席庆山主讲的《2018年中央一号文件解读：乡村治理》党课，全面了解了乡村振兴战略的内容。必须把夯实基层基础作为固本之策，建立健全党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的现代乡村社会治理体制，坚持自治、法治、德治相结合，确保乡村社会充满活力、和谐有序。

随后，全体党员又奔赴江珠，对该村杭黄高铁桥下环境卫生展开了整治大行动。

赛事简讯：

● 3月25日，在“奔跑中国”马拉松系列赛——2018比佛利无锡马拉松比赛中，我市女子全马选手朱旭华，第一次参赛就以3小时27分13秒的成绩创造了建德女子马拉松新纪录，将原建德女子马拉松最好成绩，章叶娟的3小时37分17秒提前了10分钟。



● 3月23-25日，我市周卫琴在“Columbia168·2018中国黄山（黟县）超级越野赛”170公里组比赛中摘获亚军；龚慧在105K项目中彰显实力，勇夺黄山（黟县）超级越野赛105公里组亚军；陈仲伟在170公里比赛中顺利完赛。



我市召开“夏日冬泳”万人挑战赛推进情况汇报会

3月9日，我市召开了2018中国17℃建德新安江“夏日冬泳”万人挑战赛活动推进情况专题汇报会。市体育局负责人汇报了挑战赛筹备情况，并提出了进展中存在的困难和问题，并就此问题和与会人员进行了交流。

会议要求，要加快夏日冬泳基地、上下水点平台等基础设施

建设；要尽快与各个宾馆摸底对接，做好服务保障工作；要做好全国冬泳协会及爱好者的招募工作；在编制好赛事活动经费预算的基础上，要积极向上争取项目资金，同时通过赛事冠名，进行市场化运作的尝试；前期邀请各界人士考察、体验，并策划好前期宣传工作。

会议强调，要全力运行好这一国家级赛事。通过“夏日冬泳”，力争将新安江“耐寒勇士挑战赛”真正办成一个“高起点、高质量、高参与度”，在全国范围内具有一定影响力、代表性、专业性的项目，成为建德的一大特色体育产业项目，提升建德的美誉度和城市品位。

市体育局赴莲花镇参加义务植树活动

“阳春三月，万物复苏。”3月9日下午，市体育局机关干部赴莲花镇林茶村参加义务植树活动，再添美丽山村新绿。该局机关干部种植了浙江楠、金钱松等珍贵苗木。一株株

树苗悄然而立，点缀着山坡，成为了一道亮丽的风景线。

莲花镇林茶村是体育局的“组团包干”联系村，此次义务植树活动，不仅为林茶村增添了

一份绿色，还提高了该局机关干部的绿化意识，增强了他们参与生态环境保护、建设美好家园的意识，为打造幸福美丽和谐新建德贡献了体育人的力量。